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I. Tartalmi összefoglaló 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 

továbbiakban: Gyvt.) 104. § (1) bekezdés e) pontja értelmében a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó fenntartó ellenőrzi, és évente egy alkalommal 

értékeli a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a 

gazdálkodás szabályszerűségét és hatékonyságát. 

 

A Gyvt. 94. § (3) bekezdés a) pontja szerint az az önkormányzat, amelynek a területén 

tízezernél több állandó lakos él, bölcsődét köteles működtetni.  

 

A Kőbányai Egyesített Bölcsődék (a továbbiakban: Bölcsőde) vezetője benyújtotta az intézmény 

2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót, amely az előterjesztés 2. melléklete.  

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat jelenleg 8 bölcsődei tagintézménnyel és 

13 iskolai tálalókonyhával rendelkező egyesített bölcsődét tart fenn.  

 

Az intézményben a gyermekek napközbeni ellátásaként a családban élő gyermekek életkornak 

megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését szervezik 

meg azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, 

munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük vagy 

egyéb ok miatt a napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. 

 

Az intézmény vezetője a beszámolójában részletes tájékoztatást ad az intézmény működéséről, 

gazdálkodásáról, a személyi és tárgyi feltételekről; illetve tagintézményenként ismerteti az 

elvégzett és a jövőben megoldandó feladatokat.   

 

A Bölcsőde 590 férőhelyen látja el a 0-3 éves korú gyermekek nappali ellátását, és biztosít az 

alapellátáson túl kiegészítő szolgáltatásokat (korai fejlesztés, játszócsoport, sóbarlang, 

időszakos gyermekfelügyelet).  

 

A 2019. évhez képest a 2020. évben több bölcsődében mutatkozott komoly visszaesés a 

gondozott gyermekek számában. A járványhelyzet miatt az elmúlt évben egy ideig minden 

kerületi bölcsőde bezárt, ezt követően is alacsonyabb gondozotti létszámmal kezdődött meg 

újra az ellátás, mert sok szülő óvatosságból nem igényelte rögtön a nyitást követően az ellátás 

biztosítását.  

 

A bölcsődékben a tavalyi évben is folyamatos volt a dolgozók mozgása a bölcsődei ellátás és 

az élelmezési munkakörökben egyaránt, a fluktuáció mértéke 38%-os volt (2019-ben ez az 

arány 44,8% volt).  

 



A Bölcsőde módszertani bázisintézményként működik, rendszeresen szerveznek és vesznek 

részt szakmai előadásokon, szakértőként működnek közre a kormányhivatali ellenőrzéseken. 

A Bölcsődében a működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítottak. 

 

A Bölcsőde 2020. évi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Az intézmény a beszámolóban 

részletesen bemutatja a gazdálkodással és az emberi erőforrásokkal kapcsolatos mutatókat.  

 

A Bölcsőde a 2020. évben a feladatait a szakmai program alapján eredményesen, magas 

színvonalon látta el. 

 

A Bölcsőde szakmai tevékenységének és gazdálkodásának éves értékelése a fenntartó 

jogszabályban meghatározott feladata. 

 

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-

testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati 

rendelet 2. melléklet 4. pont 4.2. alpontja alapján a Közjóléti Bizottság hatásköre. 

 

II. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága 

meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 

 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 

 

 

1. melléklet az előterjesztéshez 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  

Közjóléti Bizottsága 

…/2021. (V. 18.) határozata   

a Kőbányai Egyesített Bölcsődék 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóról 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 

Bizottsága a Kőbányai Egyesített Bölcsődék 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót 

elfogadja. 
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